
ΣΚΙΑΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Υποψήφιος για Εποπτικό Συμβούλιο) 

Γεννήθηκα στην Αθήνα το 1956, μεγάλωσα στους Αγ. Αναργύρους Αττικής και το 1974 εισήλθα 

στη Σχολή Ναυτικών Δοκίμων στον Πειραιά. Μετα απο επιτυχή σταδιοδρομία στο Πολεμικό 

Ναυτικό (33 χρόνια) αποστρατεύτηκα το 2011 στο καταληκτικό βαθμό του Αντιναυάρχου.  

Κατα τη διάρκεια της σταδιοδρομίας μου δημιούργησα χαρακτήρα  που διακρίθηκε απο Ήθος, 

Πειθαρχία, Ψυχική αντοχή, Υπακοή, Εργατικότητα, Αγάπη για την Υπηρεσία και Εμμονή στο 

Σκοπό.  Τα τελευταία 10 χρόνια και μέσα απο θέσεις ευθύνης που ανέλαβα στο εσωτερικό και 

εξωτερικό (NATO-USA) απέκτησα σημαντική εμπειρία σε δραστηριότητες που έχουν να κάνουν 

με:  

Εισηγητής, Σύμβουλος, Ειδικός Σύμβουλος-Στρατηγική Διαχείριση Ανθρώπινων Πόρων,  

Προγραμματισμό Ανθρώπινου Δυναμικού, -Επιλογή Προσωπικού σε θέσεις εργασίας   

Αξιολόγηση της Απόδοσης. -Δημόσιες σχέσεις. 

 Συναφώς η επαγγελματική μου κατάρτιση χαρακτηρίζεται απο: 

Εργασία υπο πίεση,-Ικανότητες Συμβούλου/Εισηγητού στο υψηλότερο επίπεδο της δημόσιας 

Διοίκησης-Διοίκηση προσανατολισμένη στους στόχους, τη δράση, την εκπαίδευση, την ομαδική 

εργασία και την επικοινωνία, 

 Ηγετικό χαρακτήρα, με Οργανωσιακή συμπεριφορά βάσει εμπειριών και παραδειγμάτων που 

επιβεβαιώνουν τις διαδικασίες και αρχές,  

Αυτοπεποίθηση,  

Ευελιξία, πρωτοβουλία και προσαρμοστικότητα , 

Φυσική παρουσία με προφορικές παρουσιάσεις σε  πλήθος προσωπικού.  

Αποτελέσματα των παραπάνω ηταν: 

Η επιτυχής θητεία μου ως Κυβερνήτης σε Πολεμικά Πλοία, Διοικητής, Διευθυντής και Ειδικός 

Σύμβουλος (Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας το 2012) επί θεμάτων Διοίκησης και 

Οργάνωσης Προσωπικού. 

Η αναδιοργάνωση του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού (2005) και του Γενικού Επιτελείου Εθνικής 

Άμυνας (2009), η σύνταξη των Κανονισμών Οργάνωσης και Λειτουργίας και Πινάκων Οργάνωσης 

Υλικού και Προσωπικού αυτών αντίστοιχα. 

Η συμμετοχή μου σε συμβούλια ως Μέλος (Ανώτατο Ναυτικό Συμβούλιο) και ως Πρόεδρος 

(Διακλαδικό Συμβούλιο Ανώτατων Στρατ. Σχολών), επιτροπές και ομάδες εργασίας για την 

αναθεώρηση και συγγραφή σχεδίων νόμων και θεσμικών κειμένων (νομοσχέδιο Περί Ιεραρχίας 

και Προαγωγών Αξιωματικών) . 

Η συμμετοχή μου στη σύνταξη του Νέου Οργανισμού της Σχολής Ναυτικών Δοκίμων και του 

Κανονισμού Εσωτερικής Αξιολόγησης και Ελέγχου (2010). 

 

ΣΠΟΥΔΕΣ 

Ακαδημαϊκές Σπουδές  

Σεπτέμβριος 1974 – Ιούνιος 1978:        Διπλωματούχος της ΣΧΟΛΗΣ ΝΑΥΤΙΚΩΝ   ΔΟΚΙΜΩΝ ως 

ΜΑΧΙΜΟΣ με το βαθμό του Σημαιοφόρου. 

Οκτώβριος 2004 – Ιούλιος 2006:  Μεταπτυχιακό εις την Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού των 

τμημάτων Μάρκετινγκ & Επικοινωνίας και Διοικητικής Επιστήμης & Τεχνολογίας του 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ.  

Ξένες Γλώσσες            

Αγγλικά:                                Καλή γνώση   

 

Ηλ. Υπολογιστές                  

Microsoft Office        :               Καλή γνώση (Word, Excel & PowerPoint)    

Internet        :                       Καλή γνώση χρήσης 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

 



Από Νοε 2011 έως Μαι 2012:      Αποστρατεία και στη συνέχεια Ειδικός Σύμβουλος στο 

Αναπληρωτή Υπουργό Εθνικής Άμυνας. Αρμοδιότητες: Εξέταση και Εισήγηση θεμάτων 

Προσωπικού σε επίπεδο Υπουργού. (Σταδιοδρομία Αξιολόγηση, Εκπαίδευση, Μεταθέσεις, 

Κίνητρα και Σταδιοδρομία.) 

Από Απρ.2011 έως Νοε. 2011:     Με απόφαση ΚΥΣΕΑ τοποθετήθηκα ως Διευθυντής του 

επιτελείου ΓΕΕΘΑ (Chief of Staff) με το βαθμό του Αντιναυάρχου.  

Αρμοδιότητες: Η υλοποίηση θεμάτων Πολιτικής/Στρατηγικής, Διοίκησης/Οργάνωσης του ΓΕΕΘΑ 

ως Στρατηγείο (Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων) και Επιτελείο (Οικονομική και Διοικητική Ευθύνη). 

Από Μαρ. 2010 έως Απρ.2011:     Διοικητής Σχολής Ναυτικών Δοκίμων. Αρμοδιότητες: Η 

εκπλήρωση της αποστολής της Σχολής ως Ανώτατου Στρατιωτικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος με 

την άρτια και ολοκληρωμένη εκπαίδευση των σπουδαστών και η Διοίκηση του Εκπαιδευτικού και 

Διοικητικού/Στρατιωτικού προσωπικού. 

Από Μάι 2006έως Μαρ. 2010:      Διευθυντής Διευθύνσεων Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού 

και Οργάνωσης στο Γενικό Επιτελείο Ναυτικού και στο Γενικό Επιτελείο Εθνικής Άμυνας 

αντίστοιχα. 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ:         Είμαι παντρεμένος και έχω δύο παιδιά. 


